## Анализ работы

## по противодействию коррупции в МБОУ «Уруссинская НОШ №1»

за 2021 – 2022 учебный год

В течение учебного года в МБОУ «Уруссинская НОШ №1» обеспечивалось нормативноправовое информирование участников образовательного процесса по антикоррупционной деятельности, организовано обеспечение информационной открытости. На сайте школы было размещено: положение об условиях приема в ОУ, режим работы ОУ, а также в школе имеется опечатанный ящик по жалобам и предложениям, для обращения внимания администрации школы на неправомерные действия работников. Заместитель директора по воспитательной работе регулярно размещала информацию по антикоррупционной направленности на сайте школы. Для обеспечения доступности и прозрачности деятельности образовательной организации осуществлялось ознакомление обучающихся и их родителей с Уставом учреждения, Правилами внутреннего распорядка, и проводимых различных мероприятий по антикоррупционной деятельности.

Администрацией школы был подготовлен отчёт руководителя о целевом использовании бюджетных и внебюджетных средств. Вёлся контроль за организацией работы комиссии по урегулированию конфликта интересов. В школе ведётся тарификационный список. Приказы ведутся постоянно. С работниками заключены трудовые договора, дополнительные соглашения. Постоянно ведется контроль за наличием и актуализацией локальных актов учреждения.

По антикоррупционному образованию в школе проводились:

С обучающимися: на классных часах в 4 классах проводилось ознакомление со статьями УК РФ — о наказании за коррупционную деятельность . 9 декабря - в рамках недели по антикоррупции, учащиеся 4 А класса совместно с классным руководителем Шафигуллиной Р В. нарисовали агитационный плакат «Отмоем страну от коррупции». В рамках недели по антикоррупционной деятельности, школьный Отряд по профилактике правонарушений 4 Б класс просмотрел онлайн-трансляцию на тему «Реализация антикоррупционной политики РТ». 9 декабря 2021г было организовано и проведено мероприятие в 3 классах, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией. В течение учебного года были проведены классные часы с участием представителей органов муниципальной власти, а именно 25 марта было проведено мероприятие, посвященное Году Цифровизации, на которое была приглашена Гибадуллина Зульфия Закуановна, первый заместитель руководителя Исполнительного комитета Ютазинского

муниципального района РТ; 23 ноября 2021г проведена «Классная встреча» Отряда ЮИД

с начальником Архивного отдела Ютазинского муниципального района РТ Гареевой

Лилией Явдатовной.

В библиотеке была организована выставка книг на тему «Нет коррупции!»

На муниципальном уровне учащиеся принимали активное участие в конкурсах рисунков,

плакатов на тему «Мы против коррупции!», также приняли участие в акции «Вместе

против коррупции» и раздали памятки прохожим о коррупции.

В течение учебного года обсуждались вопросы коррупции на педагогических

советах, совещаниях при директоре; В начале учебного года педагогические работники

были ознакомлены под подпись с приказом о запрете дарить и получать подарки.

Администрацией школы были организованы встречи педагогического коллектива с

представителями правоохранительных органов.

На заседании родительского комитета школы, 27 апреля 2022г., директор школы

Ахметзянова Л.В. ознакомила родителей с ежегодным отчётом по антикоррупционной

работе ОУ, а также проведено анкетирование среди председателей родительских

комитетов классов на тему «Удовлетворённость качеством услуг». За 2021-2022 учебный

год обращений граждан на предмет выявления коррупционных проявлений, нарушений не

выявлено.

Работа по противодействию коррупции в школе продолжается.

Отчёт подготовила:

Зам. директора по ВР

Габбасова Ю.Б.